

Дополнительное образование

Я – будущий аграрий

Школьники Бирилюсского района учатся основам естественнонаучной грамотности через бизнес-планирование в сфере сельского хозяйства

Для 30-ти бирилюсских старшеклассников появилась уникальная возможность пройти обучение по дополнительной общеобразовательной развивающей программе, реализуемой в сетевой форме «Хозяйствуй умело». И все это – не выезжая за пределы района.

Программу реализует педагогическая команда красноярского краевого центра «Юннаты», совместно с преподавателями Красноярского государственного аграрного университета и домом детского творчества «Юность». Обучение проходит на базе Рассветовской средней школы.

Эта программа направлена на освоение школьниками основных видов деятельности по бизнес-проектированию. Обучение по программе пройдут учащиеся из Новобирилюсской, Рассветовской и Суриковской школ – всего тридцать человек. По окончании обучения ребята получат сертификаты и дипломы.

Лучшие бизнес-проекты, реализуемые в ходе обучения, станут участниками краевого фестиваля «Будущие аграрии Сибири», организованного Красноярским государственным аграрным университетом. По итогам этого конкурса участники получают дополнительные два балла при

поступлении в данный университет, призеры – четыре балла и победители – пять баллов.

Также программа позволит расширить знания о современных тенденциях и научных достижениях в растениеводстве и животноводстве, организовать практику отработки основных этапов бизнес-проектирования. Программа является победителем Красноярского регионального проекта обновления содержания технологий дополнительного образования «Реальное образование».

28 и 29 сентября проходил первый блок программы – «Создай свое дело», его составляющими стали бизнес-тренинг «Секрет успеха» и бизнес-коучинг «Свое дело».

Бизнес-тренинг, по задумке организаторов, должен способствовать формированию у старшеклассников личностной компетентности – самоорганизации, как одного из важных качеств современного предпринимателя.

В рамках бизнес-тренинга прошли: интерактивная лекция «Тайм-менеджмент», организационная игра «Стань успешным», средстввиальный доклад «Живые истории».

В процессе бизнес-коучинга «Свое дело» старшеклассники познакомились с технологией разработки бизнес-плана и определялись с бизнес-идеями для разработки бизнес-плана в дальнейшем.



Программа «Хозяйствуй умело» формирует у старшеклассников интерес к практической деятельности в области сельского хозяйства

На основе предложенных бизнес-идей для освоения технологии разработки бизнес-планов были определены направления: «Производство копорского чая», «Выращивание кроликов», «Изготовление ароматических травяных саше», «Выращивание цветочной рассады».

Эти дни стали ярким событием для всех участников программы «Хозяйствуй умело». Вот несколько мнений учащихся: «Радость, удивление, заинтересованность. Немного непонятно, но хочется разобраться», «Понравилось, так как я мечтаю открыть бизнес,

а с этими курсами реализовать мою мечту будет легче».

Впереди еще два блока программы, защита и реализация бизнес-проектов наших старшеклассников. Возможно, среди них в будущем появятся люди, которые сделают жизнь в нашем районе более благополучной.

Благодарим директора Рассветовской школы Н.И. Сметанкиной и ее коллег за гостеприимство и создание комфортных условий для всех участников программы «Хозяйствуй умело».

Елена ШИХАРЕВА,
директор дома детского творчества «Юность»